
3.45% 1

0.00% 0

34.48% 10

17.24% 5

6.90% 2

0.00% 0

37.93% 11

Q1 What is your current position?
Answered: 29 Skipped: 0

Total 29

# Other (please specify) Date

1 ST1 with research interest 7/11/2016 3:05 PM

2 Histopathology ST1 7/11/2016 11:15 AM

3 ST3 7/10/2016 8:39 AM

4 Clinical Fellow in Medical Education 7/8/2016 2:34 PM

5 St1 7/8/2016 2:21 PM

6 ST1 (Aspiring ACF) 7/8/2016 12:03 PM

7 Clinical Research Fellow (OOPR PhD) 7/8/2016 10:12 AM

8 Full time research about to start ACF 7/8/2016 9:22 AM

a) Foundation
Year 1

b) Foundation
Year 2

c) Academic
Clinical Fellow

d) Clinical
Lecturer

e) Senior
University o...

f) Presenter
at January...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

a) Foundation Year 1

b) Foundation Year 2

c) Academic Clinical Fellow

d) Clinical Lecturer 

e) Senior University or NHS staff

f) Presenter at January Meeting

Other (please specify)
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9 ST1 pathology trainee 7/4/2016 8:31 PM

10 PhD Student (Histopathology trainee) 6/29/2016 8:47 AM

11 Research Fellow 6/28/2016 12:11 PM
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72.41% 21

24.14% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.45% 1

Q2 Generally, Inspiring the Next Generation
was well organised

Answered: 29 Skipped: 0

Total 29

# Other (please specify) Date

1 we were sent to the incorrect venue by reception at the start of the meeting and subsequently missed the first talk! 7/7/2016 11:06 AM

a) Definitely
Agree

b) Mostly Agree

c) Neither
agree nor...

e) Mostly
Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

a) Definitely Agree

b) Mostly Agree

c) Neither agree nor disagree

e) Mostly Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please specify)
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51.72% 15

44.83% 13

3.45% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q3 I am clear of the aims of Inspiring the
Next Generation

Answered: 29 Skipped: 0

Total 29

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  

a) Definitely
Agree

b) Mostly Agree

c) Neither
agree nor...

e) Mostly
Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

a) Definitely Agree

b) Mostly Agree

c) Neither agree nor disagree

e) Mostly Disagree

f) Definitely 

g) Not relevant

Other (please specify)
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Q4 The future of academic pathology: A
view from the National Clinical Director of

Pathology
Answered: 28 Skipped: 1

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

42.86%
12

50.00%
14

 
28

 
4.43

# Comments Date

1 A nice, didactic personal view 7/10/2016 8:42 AM

2 Very inspiring and motivating. 7/8/2016 2:39 PM

3 Good overview 7/8/2016 11:42 AM

4 It was really exciting to see that Jo has achieved so much. Thank you for coming to the meeting. 7/8/2016 10:54 AM

5 I was not able to attend this talk 7/8/2016 10:17 AM

a) Prof Jo
Martin

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Prof Jo Martin
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Q5 Human Tissue Act: What's New?
Answered: 27 Skipped: 2

0.00%
0

7.41%
2

37.04%
10

44.44%
12

11.11%
3

 
27

 
3.59

# Comments Date

1 A bit dry and I'm still not sure what is new…But it is a difficult subject to talk about 7/10/2016 8:42 AM

2 Good overview 7/8/2016 11:42 AM

3 Subject very relevant. Presentation: can be improved. 7/8/2016 10:54 AM

4 I was not able to attend this talk 7/8/2016 10:17 AM

5 Useful to know impact of HTA on tissue for research 6/29/2016 8:49 AM

6 Useful information but quite heavy going 6/28/2016 5:48 PM

a) Dr Ian Scott

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Ian Scott
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Q6 Biobanking for research: practicalities of
implementation

Answered: 29 Skipped: 0

0.00%
0

3.45%
1

13.79%
4

34.48%
10

48.28%
14

 
29

 
4.28

# Comments Date

1 A good contact for advice, very enthusiastic 7/10/2016 8:42 AM

2 Excellent talk outlining what needs to be done nationally with biobanks. 7/8/2016 2:39 PM

3 Outstandingly educational and a good model to follow. 7/8/2016 11:42 AM

4 Very interesting talk and viewpoint on public private partnership. 7/8/2016 10:17 AM

5 Impressive talk 6/29/2016 8:49 AM

a) Dr Balwir
Matharoo Bal

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Balwir Matharoo Bal
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Q7 Role of Pathologists in the 100K
Genomes project

Answered: 28 Skipped: 1

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

32.14%
9

64.29%
18

 
28

 
4.61

# Comments Date

1 Very useful and inspiring. 7/8/2016 2:39 PM

2 A particularly inspiring presentation 7/8/2016 12:08 PM

3 Useful insights into future practicalities. 7/8/2016 11:42 AM

4 She is very passionate about what she does and always tries to pass the motivation to others. Thank you! 7/8/2016 10:54 AM

5 Fascinating talk. I liked the positive outlook this talk gave. 7/8/2016 10:17 AM

6 I found this talk particuarly inspiring 6/29/2016 8:49 AM

7 Brilliant, really inspiring & helpful 6/28/2016 5:48 PM

a) Prof A
Flanagan

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Prof A Flanagan
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Q8 How to review a paper?
Answered: 28 Skipped: 1

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

50.00%
14

42.86%
12

 
28

 
4.36

# Comments Date

1 Great advice and well presented 7/10/2016 8:42 AM

2 Entertaining talk. 7/8/2016 11:42 AM

3 I was not able to attend this talk 7/8/2016 10:17 AM

4 Practical tips 6/29/2016 8:49 AM

a) Dr Richard
Poulsom

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Richard Poulsom
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Q9 Academic: Clinical Balance: A Trainee's
view

Answered: 29 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1

48.28%
14

48.28%
14

 
29

 
4.45

# Comments Date

1 Well presented personal view 7/10/2016 8:42 AM

2 Good overview 7/8/2016 2:39 PM

3 Very useful for planning my own time 7/8/2016 12:08 PM

4 Useful tips on do's and don't's to put into practice. 7/8/2016 11:42 AM

5 I liked the honesty in this talk, very useful to know the upsides and the downsides of being an academic trainee. I also
particularly liked the discussion about how to shape a consultant job.

7/8/2016 10:17 AM

a) Dr Abhik
Mukherjee

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Abhik Mukherjee
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Q10 Academic: Clinical Balance: A TPD's
view

Answered: 29 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

10.34%
3

51.72%
15

37.93%
11

 
29

 
4.28

# Comments Date

1 Well presented and good to see a supportive, enthusiastic TPD 7/10/2016 8:42 AM

2 Really good. I wish all TPDs shared the same views. 7/8/2016 2:39 PM

3 Useful insights into programme flexibility 7/8/2016 11:42 AM

4 I think the system needs to appreciate and accept the importance and necessity of clinical academic training, and tries
to establish an adequately efficient route and support throughout. An academic trainee should not be looked at
differently as compared with non-academic ones. And they should have equal to the future opportunities.

7/8/2016 10:54 AM

5 It was really useufl to have a non-academic person there to give their viewpoint. I wish all TPDs were as open-minded
to academic training.

7/8/2016 10:17 AM

6 Good to know about the possibility of extending clinical training time 6/29/2016 8:49 AM

7 Excellent to get a perspective from out with the academic environment 6/28/2016 5:48 PM

a) Dr Cathy
Richards

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Cathy Richards
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Q11 Meet the Professors: Ask any question
Answered: 28 Skipped: 1

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

50.00%
14

42.86%
12

 
28

 
4.36

0.00%
0

0.00%
0

10.71%
3

39.29%
11

50.00%
14

 
28

 
4.39

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
4

42.86%
12

42.86%
12

 
28

 
4.29

# Comments Date

1 Great discussion around my question (about increasing access to research for non-academic trainees). Many thanks. 7/8/2016 2:39 PM

2 Good challenging proposals by Phil Quirke 7/8/2016 11:42 AM

3 Sometimes the discussion was dominated by one person. I think the chair should encourage contribution from each
and all of the panel to most if not all of the questions.

7/8/2016 10:17 AM

a) Prof Jo
Martin

b) Prof Phil
Quirke

c) Prof
Mohammad Ilyas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Prof Jo Martin

b) Prof Phil Quirke

c) Prof Mohammad Ilyas
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Q12 Management skills a pathologist
needs: A personal perspective

Answered: 27 Skipped: 2

0.00%
0

0.00%
0

7.41%
2

33.33%
9

59.26%
16

 
27

 
4.52

# Comments Date

1 Sorry, I had to miss this due to other commitments 7/10/2016 8:42 AM

2 Nice overview. 7/8/2016 2:39 PM

3 Useful insights 7/8/2016 11:42 AM

4 This was good. 7/8/2016 10:54 AM

5 excellent well rounded talk. 7/7/2016 11:07 AM

6 Practical and useful 6/29/2016 8:49 AM

7 Perhaps would have been better as workshop but was still very interesting 6/28/2016 12:13 PM

a) Dr Angus
McGregor

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Angus McGregor
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Q13 Academia and the RCPath curriculum
Answered: 26 Skipped: 3

7.69%
2

3.85%
1

30.77%
8

53.85%
14

3.85%
1

 
26

 
3.42

# Comments Date

1 Sorry, I had to miss this due to other commitments 7/10/2016 8:42 AM

2 This session had the academic focus tacked-on rather than central to the talk. It would have been interesting to see
more discussion of the options trainees can meld academic work with their training, including examples of how people
have used their time e.g. OOPR/Es.

7/8/2016 2:39 PM

3 Good overview 7/8/2016 11:42 AM

4 Some useful information, more concrete examples from actual trainees would have helped. 7/8/2016 10:17 AM

a) Dr Martin
Young

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Martin Young
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Q14 Life as a pathologist in industry
Answered: 26 Skipped: 3

0.00%
0

3.85%
1

11.54%
3

46.15%
12

38.46%
10

 
26

 
4.19

# Comments Date

1 Sorry, I had to miss this due to other commitments 7/10/2016 8:42 AM

2 I especially enjoyed this presentation as I'm interested in industry 7/8/2016 12:08 PM

3 Useful insights 7/8/2016 11:42 AM

4 Very interesting to hear about other research opportunities. 7/8/2016 10:17 AM

5 just talked about himself! 7/7/2016 11:07 AM

6 Unable to attend 6/29/2016 8:49 AM

a) Dr Chris
Womack

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Dr Chris Womack
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Q15 Commercialising your ideas
Answered: 25 Skipped: 4

0.00%
0

0.00%
0

28.00%
7

40.00%
10

32.00%
8

 
25

 
4.04

# Comments Date

1 Sorry, I had to miss this due to other commitments 7/10/2016 8:42 AM

2 Very honest portrayal of the challenges! 7/8/2016 2:39 PM

3 Good address of often overlooked area 7/8/2016 11:42 AM

4 Unable to attend 6/29/2016 8:49 AM

a) Prof Lindy
Durrant

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 (Low) 2 3 4 5 (High) Total Weighted Average

a) Prof Lindy Durrant
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